

# 找保姆不如来专业养老院



入住和佑尊长园的长者脸上挂着幸福快乐的微笑



长者在房间内开心地享用个性化营养配餐

2011年1月份,刘阿姨76岁的老父亲因脑瘤做了开颅手术。手术后,他不能说话,不能走路,日常生活都需要有人照顾,自从他手术后,老伴李奶奶因过度劳累致使心脏病发作,在医院住了半个月。老两口的身体状况愁坏了刘阿姨,她和弟弟都还上着班,无法每天抽出时间照顾二老。刘阿姨和弟弟一商量,干脆给父母请一个保姆。她在郑州的几个网站发布找保姆的信息,一周内接到了30多个电话,有时候因为接电话手机都被打得没有电了。

每个应聘的都要先试几天,刘阿姨和弟弟两人轮流把关;有时候一天要见四五个保姆,因为找个保姆,他们的工作和生活都受到了不同程度的影响。7天后,总算找到了一个相对满意的,可问题又来了,由于父亲需要一对一的专人伺候,而买菜做饭打扫卫生这些事情还得母亲帮忙,可老太太实在无能为力,没办法,他们只得再请一个保姆。又是一段时间的煎熬后,总算确定了一个合适人选,一家人总算松了一口气,可不到两个月,问题又来了:负责照顾父亲的保姆要回家收麦子,需要请假7天,两天后负责做饭的保姆因女儿生病住院,也要请假。两个保姆一走,刘阿姨家的生活又乱成一团,刚刚安稳没几天的日子又开始忙碌起来。刘阿姨说,他们不愿再经历找保姆那种枯燥和漫长的过程,之前的经历证明,找个保姆也不是一两天就

能完成的事,就算是找到合适的也需要操很多心。

正在他们犯愁之时,网络上有关“郑州和佑尊长园——河南首家三星级宾馆化护理型养老院”的报道吸引了刘阿姨的关注,她认真看了几遍,当即决定去实地看看。带着很多质疑的刘阿姨来到“和佑尊长园”,她发现原来这家专业的养老院并不是她想象的那个样子,刘阿姨原来认为养老院是又脏又破,能够找到个干净的就不错了,而现在看到鸟语花香、干净整洁的和佑尊长园后,刘阿姨由衷地说:“我们太需要这样的养老院了,没有异味、没有褥疮、没有摔伤,真是说到我们心里去了。”当得知这家养老院被民政部领导高度赞扬时,更是坚定了选择养老院的信心。第二天刘阿姨就为父母办理了入住手续。两位老人入住和佑尊长园后,3个家庭都恢复了往日的平静。逢周末或节假日,她和弟弟就带着家人去看望父母。两位老人在养老护理员的精心照顾下,身体状况也有了明显改善。

如今,刘阿姨的父母已经把养老院当作了自己的家,刘阿姨的母亲说:“刚开始来的时候还有很多顾虑,怕住不好吃不好,更怕人家说孩子不孝顺,现在感觉真是享福来了,这还有‘8师’(医师、护师、护理师、康复锻炼师、针灸按摩师、营养师、社工师、心理咨询师)服务,特别是‘没有异味、没有褥疮、没有摔伤’

的承诺做得让我特别满意,老头子的身体我也不操心了。”现在两位老人把家里能带上的东西都带到尊长园的房间里了。老人说要在哪里安度晚年,并让儿子把原来住的房子也租出去了。刘阿姨说:“把老人送进专业养老院,老人舒心,做儿女的也放心,将来我老了,也去住那里,也让自己的儿子省心了。”

做会计的刘阿姨还为我们算了个细账,之前在家里,请俩保姆,光保姆费4000元,加上吃的住的还有过节费这些开支,每个月的开支超过7000元。钱还是小事,最主要是有外人在家,总是不太放心,另外保姆缺乏专业知识,无法满足两位老人的医护需求。

如今在和佑尊长园,两位老人一个月下来花费不到5000元,个人房租又抵消了一部分,剩下的花费两个人的工资还用不完呢。那里的医师护士24小时值班,还有专门的营养配餐师根据老人身体状况制作个性化的食谱,养老护理员都是经过专业培训、持证上岗,康复训练师还能为老人的康复提供专业康复训练,园区的社工师还组织各种娱乐活动,每月有知名医院专家义诊,还组织旅游,用老人的话说:“啥都好,啥都中,可得劲!”刘阿姨建议那些正在为老人找保姆的朋友,不如去专业的养老机构,让老人过上既体面又有尊严的生活。

小康



参观和佑尊长园的长者竖起拇指交口称赞



## 郑州·荥阳和佑尊长园养老院

河南首家三星级宾馆化医护型养老院



### 找不到放心的保姆怎么办? 去河南最好的星级养老院

#### 加入“和佑尊长会”即可享受:

1. 24小时高干病房级的医疗护理服务;
2. 全天候至亲家属般的贴身照料服务;
3. 护理费、床位费7折优惠;
4. 园区暖气、燃气费用全免;

以上优惠活动截止日期到2011年元月8日

园区24小时都有热水和市政集中供暖  
没有异味/ 没有褥疮 /没有摔伤



郑州荥阳和佑尊长园实景图

会员服务电话  
0371-66657115/65007677/66657121

园区地址:郑州市荥阳三公路与汜河路交叉口 网址: www.heyouchina.com Email: zzy@heyouchina.com  
首席服务专员: 彭园长138 3807 2297 齐经理138 3809 0973 古经理187 3601 2494

### 养老体面有尊严 就到和佑尊长园

每天有班车接送长者去园区免费参观,提前两天拨打会员服务电话。  
地点: 1.河南省粮食局院内(黄河路与花园路东北角); 2.建设路国棉六厂门口。